

# 新郑市举行贫困中小學生助学金发放仪式

## 为困难学生顺利完成学业提供生活和资金保障



本报讯 “你近段班级测试成绩如何？你和弟弟比参加夏令营活动时长高了许多。”“我这次在班级排名第9，弟弟第14名。”“希望你们姐弟两个专心致志地学习，用最优异的成绩回报社会各界爱心人士。”11月11日，新郑市新村镇第二初级中学报告厅内，新郑市仁爱助学协会秘书长孙阁，亲切地拉着正在读初中二年级学生姚力源的沟通交流。

姚力源与姚茗葳姐弟两人在同一所学校学习，因父亲12年前脑出血和爷爷脑梗，两人偏瘫引起家境困难。在新郑市慈善总会、新郑市教育局、新郑市仁爱助学协会联合举行的2020年秋季“仁爱助学 情暖校园”

贫困中小學生助学金发放仪式上，姚力源姐弟和数十名受资助学生代表参加了发放仪式。此次共计为580名寒门学子发放了助学金。

据了解，在此次2020年秋季助学申请中，共计1780名學生申请“仁爱助学 情暖校园”助学金资助项目。新郑市慈善总会与新郑市仁爱助学协会慈善志愿者，结合民政、教育、学校和乡镇(街道)、管委会等部门的信息。经过近一个月严格细致地审核、排查、筛选与入户家访，最终确定资助359名小學生，每人发放助学款1000元；221名初中生，每人发放助学款1200元，共计62.42万元助学金。

采访中，新郑市慈善总会负责人说，助学金的发放，为这些身处困境的學生圆满、顺利完成学业提供了有力的生活和资金保障，同时让他们感受到社会的温暖、关心和关怀。更重要的是进一步唤起全社会弘扬扶贫济困、助人为乐的传统美德，倡导全民重视教育、支持教育的新时代风尚。希望受资助的學生怀着一颗感恩、奋进的心，把党和政府与社会各界深切的关怀、关爱牢记心中，以拼搏、进取的精神立志成才，在不久的将来以优异的成绩回报社会，为建设美丽的新中国而奋斗学习。

记者 杨宜锦  
通讯员 王建伟 文/图

### 男孩离家出走 车长细心关怀上演“寻亲记”



本报讯 11月10日下午，新郑市新通公交公司城关乡公交站內，安阳林州村民郝松强代表同乡好友马明军，送来一面印有“感恩解难好领导，全心相助助胜家人”的锦旗和一封充满感激内容的感谢信。感谢信中写到，“今天满怀感激之情，对贵公司及306公交线路的赵师傅表示感谢，贵公交公司积极周到，热情服务的态度应该得到表扬和发扬。11月6日中午孩子走失，我们一家人万分焦急，因为没有一点线索，毫无头绪的寻找了一整个晚上……”

“11月6日，当时应该是下午两点，我刚把车停稳，这时上来一个十三四岁的男孩儿。他说要去安阳林州，我告诉他公交站內的车辆都是市区线路，去林州要到107国道新郑长途汽车站才行。从男孩儿的表情上看，应该是与家人生气跑了出来。”306公交线路司机赵敏告诉记者，没有想到第二天，马明军的好友把寻人启事信息粘贴到公交车站，当时就认出了信息中的图片，就是6日见到的男孩儿，于是赶紧与马明军联系上，并告诉他男孩儿去了林州方向。

郝松强紧紧地握着赵敏和场站管理人高占军的手激动地说，“我们从林州来新郑打工已经两三年

了，当天14时许，好友马明军的孩子从香江龙湾小区北门外出，数名亲朋好友万分着急地找了一整个晚上。11月7日，在无一线索的情况下，来到城关乡公交站打听消息，站里的管理人员及车长耐心询问当时的情景，随后帮助我们粘贴寻人启事，并在公交工作群发布寻人信息。”郝松强回忆起当天的情景，深深地被新通公交公司管理和工作人员的热情，以及他们高度的责任心和爱心所感动。

记者电话联系上还在林州为孩子安排学习的马明军，他说：“当时接到赵师傅的电话后，让我们一家人紧绷的心得以平复。按照赵师傅提供的线索，我们顺利地找到了孩子，使我们一家得以团圆。因此，我们一家对新通公交公司和乐于助人的新郑人民表示衷心的感谢。孩子学习安排好后，我将会及时赶回新郑，与广大好友和新郑人民共同建设美丽的家乡。”

从新郑市新通公交公司城关乡公交站走出，记者看到一辆辆载满乘客的公交车有条不紊地进进出出，一张张溢满笑容的面孔乘坐着宽敞、明亮的公交车驰往四面八方。

记者 杨宜锦  
通讯员 王建伟 文/图

### “矛盾调解平安行”集中宣传月戏曲巡演启动 戏迷们有耳福啦



本报讯 为大力开展普法宣传，丰富平安建设宣传形式，进一步提高人民群众安全感和政法机关执法满意度，11月9日，由新郑市委政法委主办的“矛盾调解平安行”集中宣传月戏曲巡演活动在新华办正式启动。

此次巡演以矛盾纠纷调解为主题的豫剧、快板等百

姓喜闻乐见的文艺形式宣传平安建设各项工作，歌唱法治社会美好生活，传播平安建设、扫黑除恶、反邪教等相关政策。整台节目紧扣“平安建设”主题，精彩纷呈，营造平安、稳定、和谐的社会环境，提高人民群众的安全感和幸福感。

据悉，此次活动为期两个

月，接下来将在11月、12月集中走遍全市各个乡镇(街道、管委会)，通过法治文艺节目表演等形式，不断提高平安建设宣传的到达率和覆盖面，不断提高群众的知晓率和满意度，全力构建平安新郑。

记者 杨宜锦  
新郑时报 李显文  
通讯员 王霖 文/图